



Заря

ВТОРНИК

№ 46-47 (13271-13272)

26 марта 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Снежана Перчун, Лариса Сероштан, Лидия Савина и Александра Межакова достойно представили жюри свои дошкольные учреждения.

Конструировали, путешествовали, строили...

● ОБРАЗОВАНИЕ

В детском саду № 12 прошёл заключительный тур муниципального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России – 2019».

Конкурс на звание лучшего воспитателя Алексеевского городского округа состоялся из двух туров. Первый тур (заочный) включал в себя пять конкурсных испытаний.

По итогам заочного тура в финал вышли четыре педагога. В формате публичного выступления перед коллегами и членами жюри они провели мастер-классы, отражающие современные тенденции развития дошкольного образования.

Воспитатель детского сада № 14 Александра Анатольевна Межакова ознакомила присутствовавших с интересной техникой – «гороховое конструирование». Воспитатель детского сада № 3 Лидия Александровна Савина раскрыла тему развития интеллектуально-конструктивных способностей детей в лего-конструировании. Она с детьми собирала шагающего робота – крокодила.

Содержательным был мастер-класс инструктора по физической культуре детского сада № 10 Снежаны Игоревны Перчун, которая представила коллегам авторские разработки подвижных игр. О значении в жизни детей жестов, мимики, телодвижений рассказала воспитатель детского сада № 17 Лариса Владимировна Сероштан.

Дети детского сада № 12 не только помогли конкурсантам провести занятия, но и подтвердили их профессионализм, значимость используемой технологии. Малыши с большим интересом строили гороховые домики, дорогу из конструктора LEGO, катались на машинках, соблюдая правила дорожного движения, путешествовали на импровизированном корабле.

Конкурс стал хорошей рабочей площадкой для обмена опытом.

Педагогов-дошкольников в торжественной обстановке приветствовал коллектив детей и педагогов детского сада № 12 (заведующая Юлия Владимировна Шорстова). Поддержка коллег, атмосфера радушия и заботы, которую создал коллектив, помогли выступить конкурсантам

достойно. От имени управления образования администрации Алексеевского городского округа финалистов конкурса приветствовала начальник отдела дошкольного образования Елена Михайловна Жукова, которая отметила, что конкурс – это шанс проявить себя. Участников конкурса поздравила председатель Алексеевской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки Лидия Ивановна Кладько.

Жюри конкурса признало абсолютным победителем воспитателя детского сада № 17 Ларису Сероштан. Первое место заслуженно отдано инструктору по физической культуре детского сада № 10 Снежане Перчун, второе место завоевала воспитатель детского сада № 3 Лидия Савина. Третье место у начинающего воспитателя детского сада № 14 Александры Межаковой.

Нашу территорию на региональном этапе Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России – 2019» будет представлять Лариса Сероштан.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
Фото Александра Панченко.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

О колесе обозрения

Аттракцион «Круговой обзор» в Алексеевском центральном парке культуры и отдыха был установлен в 1979 году. Согласно технической документации назначенный срок службы аттракциона составляет 10 лет. Для определения возможности и условий дальнейшей его эксплуатации ежегодно, перед открытием паркового сезона, специализированная организация проводила диагностику его состояния. В 2018 году в результате обследования были выявлены критические и значительные дефекты, при наличии которых эксплуатация аттракциона запрещена. Он рекомендован к списанию в связи с технологической и экономической нецелесообразностью ремонта. Поэтому сейчас колесо обозрения демонтируется.

Для развития территории парка в настоящее время прорабатывается вопрос приобретения нового аттракциона.

Ориентировочная стоимость колеса обозрения составляет от 22 млн. рублей.

Соб. инф.

Дни открытых дверей

4, 5, 25, 26 апреля Межрайонная ИФНС России № 1 по Белгородской области в очередной раз проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц. Сотрудники налоговых органов расскажут:

- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного налогоплательщиками дохода и необходимости уплаты с него налога;
- о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
- о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;
- о получении налоговых вычетов;
- о возможностях подключения к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Мы ждём вас с 9 до 20 часов по адресам: г. Алексеевка, ул. Слободская, 33; с. Красное, ул. Подгорная, 10.

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 1 по Белгородской области.

● ЦИФРА НОМЕРА

29

красненских школьников приняли участие в районном конкурсе юных чтецов «Живая классика». Победителями стали Егор Мельников (Расховец), Екатерина Кравченко (Сетище) и Екатерина Кузнецова (Красное). В числе призёров Алина Ануфриева, Дарья Головина, Милана Антипенко, Оксана Гализина, Анастасия Шарапова и другие.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Вторник, 26 марта:

днём +8°C, ночью +3°C;
давление (мм рт. ст.) 747;
ветер (м/с) 7, западный,
пасмурно, дождь.

Среда, 27 марта:

днём +7°C, ночью -1°C;
давление (мм рт. ст.) 751;
ветер (м/с) 3, северный, облачно,
небольшой дождь.

Четверг, 28 марта:

днём +5°C, ночь -2°C;
давление (мм рт. ст.) 756;
ветер (м/с) 8, северный,
переменная облачность.

Пятница, 29 марта

днём +7°C, ночь -3°C;
давление (мм рт. ст.) 754;
ветер (м/с) 5, западный,
переменная облачность,
небольшой дождь.

www.gismeteo.ru



Депутат областной Думы Фёдор Сулим в торжественной обстановке вручил паспорта тринадцати алексеевцам.

Начало взрослого пути

● ПОЗИТИВ

Тринадцати школьникам городского округа вручили самые главные документы, а также поздравительные открытки и памятные подарки. Паспорта юные алексеевцы получили из рук депутата Белгородской областной Думы Фёдора Сулима.

Это очень важное событие в моей жизни. Приятно получить паспорт в такой торжественной

обстановке, — поделилась впечатлениями учащаяся городской школы № 5 Яна Вареница.

Мероприятие состоялось в рамках акции «Я — гражданин России!» и было приурочено к 25-летию областной Думы.

— Сегодня торжественный день для всех, кто получает такой важный документ. Помните: быть гражданином России — это высокая честь! Отныне вы сами несёте ответственность за свои поступки. Желаю вам успехов, выбрать верный путь и смело

идти к намеченнейшей цели! — сказал в своём обращении Фёдор Егорович.

Также юных алексеевцев поздравили представители Совета депутатов Алексеевского городского округа и правоохранительных органов.

Анастасия КИРНОС,
главный специалист отдела
по взаимодействию со СМИ
 администрации
Алексеевского
городского округа.
Фото автора.

Новые возможности

● ПРОЕКТ

На территории Алексеевского городского округа реализуется проект по выбору советов многоквартирных домов (далее — совет МКД). В ходе его реализации планируется на общих собраниях собственников помещений выбрать советы в 32 многоквартирных домах.

Жилищный кодекс РФ предусматривает два способа управления многоквартирным домом: управляющей организацией и непосредственно собственниками помещений.

Основная задача совета МКД — принимать участие от имени собственников помещений в решении вопросов, связанных с управлением многоквартирным домом.

Призывают жителей многоквартирных домов активнее участвовать в выборе советов МКД, так как это в их интересах — иметь орган, который будет отстаивать позиции собственников в управляющих и ресурсоснабжающих организациях.

Владимир ТЯТЬХ,
главный специалист отдела
ЖКХ администрации
Алексеевского
городского округа.

Из безработных — в предприниматели

● КОМПЕТЕНТНО

Алексеевский городской центр занятости населения оказывает безработным гражданам содействие в организации самозанятости.

Тем, кто решил работать на себя, а не ждать помощи извне, специалисты Центра окажут информационную помощь, определят профессиональную пригодность к предпринимательству, направят желающих на обучение основам ведения бизнеса, помогут правильно составить конкурентоспособный бизнес-план.

Граждане, которые успешно защищают бизнес-план перед специальной комиссией, получат единовременную финансовую помощь в размере 150 тысяч рублей при государственной регистрации в качестве индиви-

дуального предпринимателя, а также единовременную финансовую помощь на подготовку документов для соответствующей госрегистрации.

Государственная услуга по содействию самозанятости безработных направлена на удовлетворение потребности граждан в труде, которые уже выбрали вид деятельности, продумали организацию самозанятости и уверены в эффективности этой деятельности. Для более полной информации и возможности принять участие в вышеуказанном мероприятии обращаться в Алексеевский городской центр занятости населения по адресу: г. Алексеевка, ул. Фрунзе, д. 7, каб. № 4, телефон для справок: 4-61-18.

Оксана САПРЫКИНА,
начальник отдела программ занятости населения.

● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Любая профессия в почёте

Станция юных техников реализует проект «Моя карьера», направленный на координацию профориентационной деятельности школ района, учащихся и родителей, руководителей предприятий и организаций.

Педагоги станции юных техников совместно с представителями центра занятости

населения, учреждений среднего профессионального обучения и работодателями провели встречи с учащимися школ гороского округа. В ходе этих мероприятий дети узнали о престиже рабочих профессий.

Наталья КВЕТКА,
заместитель директора
станции юных техников.

Жизнь на грани возможного

В городской детской модельной библиотеке № 3 для учащихся средней школы № 2 был представлен литературный портрет «Жизнь на грани возможного», посвящённый 135-летию известного советского прозаика Александра Беляева. Произведениями писателя, покоряющими смелой фантазией, романтикой открытий, зачитывается уже четвёртое поколение читателей.

Ведущая мероприятия рассказала о любопытных фактах из жизни писателя: по образованию он был юрист, отличался широтой интересов — выступал на любительской сцене,

увлекался музыкой, работал в детском доме и в уголовном розыске.

Ребята, с удовольствием просмотрели электронную презентацию и видеоролик о жизни и творчестве Беляева, из которых узнали, что, кроме всего прочего, писатель предвидел возможность новых открытий.

В заключение мероприятия библиотекари ознакомили юных читателей с книжной выставкой «Всемирный следопыт».

Светлана НИГОДИНА,
заведующая городской
детской модельной
библиотекой № 3.

Новая встреча

В читальном зале Красненской районной библиотеки состоялось заседание «круглого стола» клуба избирателей «Надежда». В нём приняли участие председатель Муниципального совета района и клуба Александр Головин, глава администрации Красненского сельского поселения Сергей Плешков, начальник управления Пенсионного фонда РФ по Красненскому району Евгений Федосов и пенсионеры.

Александр Иванович ознакомил участников встречи с «новеллами» избирательного

законодательства, а Евгений Николаевич рассказал о мерах, защищающих права работников старшего возраста.

Сергей Иванович выступил с информацией по вопросу реформирования в сфере обращения с коммунальными отходами и об участии граждан в реформе.

Участники «круглого стола» узнали много нового и задали специалистам их вопросы.

Александр ГОЛОВИН,
председатель
избирательной комиссии
Красненского района.

Удобнее и проще

В Алексеевке посетители РЭО ГИБДД ознакомили с государственными услугами, предоставляемыми в электронном виде. Сотрудники регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД ОМВД России по Алексеевскому району и г. Алексеевке рассказали местным жителям о преимуществах использования Единого интернет-портала, обратив внимание на возможность получения госуслуг в электронном виде по линии ГИБДД.

Начальник РЭО ГИБДД Игорь Шапошник рассказал о процедуре регистрации на

портале и отметил возможность записаться онлайн для сдачи экзамена на получение водительских прав. Кроме того, на сайте можно узнать об имеющихся штрафах по линии ГИБДД.

Посетители подразделения задали полицейским интересующие вопросы и получили листовки с основной информацией о процедуре регистрации и удобствах использования портала.

Сергей ДМИТРОЧЕНКО,
начальник ОМВД России
по Алексеевскому району
и г. Алексеевке.

Профессионалы в своём деле

Большую благодарность хочу выразить настоящим профессионалом своего дела, сотрудникам ООО «Орион» (директор Владимир Александрович Ласковец): Игорю Николаевичу Гуженко и Сергею Геннадьевичу Новикову.

Мужчины пришли проверять дымоход. С работой справились очень быстро и при этом убрали за собой весь мусор. Порадовало такое отношение к делу.

Валентина СОБИНА.
г. Алексеевка.

Подняли актуальную тему

● ЗА «КРУГЛЫМ СТОЛОМ»

После трудового дня активные жители райцентра Красное спешили в читальный зал библиотеки, чтобы принять участие в стартовой переговорной площадке по вопросу «Управление школьным питанием».

Модератор, она же председатель Общественной палаты, Светлана Конищева обозначила ряд проблем, связанных с этой темой. Обсуждение проходило в формате открытого диалога. Перед участниками встречи выступила начальник отдела образования Светлана Харланова. Она рассказала об организации школьного питания: стоимости обедов, о едином десятидневном меню, поставщиках продуктов, о контроле за работой пищеблоков и многом другом.

В разговоре приняли участие представители родительской общественности, образовательных и медицинских учреждений. Они поднимали злободневные вопросы и участвовали в дискуссии. Свои предложения по улучшению школьного питания внесли родители Наталья Глотова, Василий Борисов, Александра Ступина, директор Красненской средней школы Наталья Переверзева и другие.

Опыт организации детско-



О школьном питании дискутируют Светлана Конищева, Светлана Харланова и кандидат социологических наук Евгений Рейтов.

го питания оценён положительно, но были выявлены и проблемы, которые предстоит тщательно проанализировать и выработать пути их решения. Участники совещания признали актуальность рассмотренной темы и предложили вернуться к ней ещё раз, ближе к

концу учебного года.

В заключение был сформирован ряд предложений рекомендательного характера, направленных в адрес главы администрации района, отдела образования и образовательных учреждений. Отмечено, что школьное питание дей-

ствительно управляемое и его можно корректировать.

Встреча в новом формате показала ещё то, что люди заинтересованы в обсуждении актуальных вопросов в открытом диалоге.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.

Помог источник обновить

● 65 ДОБРЫХ ДЕЛ

В селе Вербное произведена замена старого сруба на роднике «Рубленый», который славится кристально чистой водой и чудодейственной силой.

Инициативу администрации Готовского сельского по-

селения, в рамках проекта «65 добрых дел», поддержал индивидуальный предприниматель Анатолий Бугаков. Вместе с земляками он изготовил и установил новый сруб над источником. Анатолий Митрофанович рассказал, что 30 лет назад он также менял его с односельчанами.

Жительница села Вербное Мария Куликова, которая живёт рядом с родником и пьёт только эту воду, отметила, что после реконструкции её вкус стал лучше. Такого мнения придерживаются и другие посетители святого источника. Каждый день здесь можно увидеть людей, набирающих живительную влагу.

Дубовый сруб с лицевой стороны общит декоративной доской. На нём уложены две бетонные опоры, на которых установлена рубленая часовня с четырёхскатной железной крышей, украшенная маковкой и крестом. Из неё выходит бетонный желоб, вода по которому течёт к купели, куда в Крещенскую ночь окунаются сотни ве- рующих.

По легенде, в давние времена (около трёхсот лет тому назад) источник помог исцелить сына местного первопоселенца Ефимия Дурова. С тех пор не одно поколение жителей сельского поселения находит в «Рубленом» своё исцеление.

«Не плой в колодец, пригодится воды напиться», — поговаривали люди в старины и неуклонно следовали этой народной мудрости. Обычно жители деревни Дуровки (ныне Вербного) в праздничный летний день приходили к роднику и обустраивали его. Позже эти работы возглавлял председатель колхоза «Оборона», он же выделял транспорт и материалы. А с ликвидацией колхозного строя, заботу о состоянии родника брали на свои плечи неравнодушные люди, такие как Анатолий Бугаков.

Вера БОЛДЫРЕВА,
глава администрации
Готовского
сельского поселения.
Фото Татьяны Красновой.



Ремонтные работы на роднике идут каждый день.

● ОБРАЗОВАНИЕ

Под звуки полонеза

Уже несколько лет подряд в Красненской средней школе имени М. И. Светличной проводится кадетский бал. На нём юные кадеты показывают, что могут не только хорошо учиться и заниматься военным делом, но и красиво танцевать.

В этом году под сводами актового зала собрались ученики пятых, шестых, седьмых и одиннадцатых классов. Во главе со своими наставниками они помогли погрузиться присутствовавшим в атмосферу светских балов 19-го века. Старт «вечеру» был дан общим танцем «Полонез». После поздравительной речи директора школы Н. М. Переверзевой юные кадеты седьмого класса представили «Мазурку», издавна славящуюся своим лёгким и задорным настроением. Под звуки «Польки» школьники пустились в пляс вместе со своими учителями. Продолжили восхищать зрителей пятиклассники, приготовившие ста-ринный шотландский танец «Тёмная лошадка».

На радость всем организаторам провели несколько интересных состязаний и конкурсов, в ходе которых кадеты показали свою смекалку и ловкость. Бал увенчался выступлением 11-классников с танцем «Котильон». Некоторые участники бала продемонстрировали умение красиво читать произведения русских классиков.

Это яркое событие принесло положительные эмоции, как его участникам, так и зрителям.

Андрей ТЯГНЕРЯДНЕВ,
ученик 11-го класса
Красненской
средней школы
им. М. И. Светличной.

Широко шагая строем

В спортивном зале Красненской средней школы им. М. И. Светличной прошёл конкурс «Смотр строя и песни». В качестве членов жюри были приглашены старший мичман в запасе Виктор Смирных, участник чеченской кампании Евгений Мазалов, воин-афганец Сергей Плешков и другие выпускники школы прошлых лет. Они оценивали внешний вид участников, дисциплину, чёткость раппорта и правильность выполнения команд.

В течение нескольких недель ученики 5-11 классов вместе с классными руководителями и преподавателем-организатором ОБЖ Александром Глотовым готовились к этому дню. Многочасовые тренировки не прошли даром, и в результате все ребята выступили достойно. Победителями стали 11 «А», 5 «А», 7 «Б», 10 «А» и 9 «А».

Ирина ХРИПКОВА,
заместитель директора
Красненской
средней школы
им. М. И. Светличной.

ЧИТАТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

За оплату жилья положены субсидии

● КОНСУЛЬТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Управление социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа напоминает, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 14 декабря 2005 года № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» граждане, получившие субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, обязаны не позднее 10 рабочих дней с даты истечения срока предоставления субсидии представить в УСЗН квитанции об оплате коммунальных услуг за период предоставления субсидии. Приём населения и консультации по вопросам предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг проводится по адресам: г. Алексеевка, пл. Победы, д. 75, каб. 14, режим работы: с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов.; многофункциональный центр (МФЦ), ул. Ленина (Победы), д. 67 (дом быта 1 этаж), с 8 до 16 часов, перерыв с 13 до 14 часов. Телефон для справок: 4-43-08.

Анна ПУШКАЛОВА,
начальник отдела
субсидий.

Гарантия
вашей защиты
в сфере ОМС



В целях усиления роли страховых медицинских организаций по защите прав застрахованных лиц, повышения ответственности за показатели состояния здоровья населения с 2016 года в системе обязательного медицинского страхования (далее – ОМС) организована служба страховых представителей.

В филиале АО «МАКС-М» в городе Белгороде страховые представители трёх уровней – это сотрудники, прошедшие специальную подготовку, выполняющие следующие функции.

Страховые представители консультационно-диспетческого центра в круглогодичном режиме, по бесплатному телефону «горячей линии» (8-800-555-66-03), при обращении граждан дают консультацию по вопросам системы ОМС, оказания бесплатной медицинской помощи в рамках программы ОМС. При невозможности ответить на вопрос в момент обращения, оно передаётся для рассмотрения сотруднику страховой медицинской организации следующего уровня, который о результате рассмотрения обращения информирует гражданина. Главное, что застрахованный должен помнить указанный в полисе ОМС телефон своей страховой компании.

Страховые представители 2 уровня – специалисты управления по защите прав застрахованных лиц, территориальных отделов филиала – осуществляют информирование застрахованных о программе государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи, о возможности прохождения диспансеризации и необходимости диспансерного наблюдения, в том числе повторно напоминают об этом. При телефонном опросе выясняют причины отказа от прохож-

Институт страховых представителей

«Прямая обязанность страховых компаний, работающих в системе обязательного медицинского страхования, – отстаивать интересы пациентов, в том числе при неоснованных отказах в оказании бесплатной медпомощи»
Президент РФ В. В. Путин



дения профилактических мероприятий, мнение о качестве проведённой диспансеризации. От страховой компании пациент может получить по СМС, телефону или почте напоминание о диспансеризации, своевременности прохождения диспансерного наблюдения.

Так, за 2018 год более 380 тысяч жителей области были приглашены АО «МАКС-М» в поликлинику по месту проживания для прохождения диспансеризации или на контрольный врачебный осмотр при наличии хронических заболеваний.

В сфере ответственности специалистов и врачей-экспертов – страховых представителей 3 уровня филиала – рассмотрение письменных обращений, в том числе жалоб, застрахованных лиц; организация по обращениям экспертизы качества оказания медицинской помощи; участие в оперативном разрешении спорных ситуаций, возникающих в момент получения медицинской помощи, путём взаимодействия с медицинскими

организациями.

Следует отметить, что за прошлый год застрахованные лица меньше стали обращаться с жалобами. Значительно больше граждан обратились к страховым представителям за консультацией по вопросам выбора медицинской организации и врача; лекарственного обеспечения; по срокам, условиям и качеству предоставления медицинской помощи по полису ОМС.

В целях популяризации среди граждан мероприятий по прохождению диспансеризации, диспансерного наблюдения, информирования граждан о системе ОМС, их правах и возможностях в системе ОМС, повышения приверженности назначенному лечению страховой компанией изготовлено, размещено в медицинских организациях и распространено среди населения более 400 тысяч памяток, листовок, плакатов и других информационных материалов.

Лицензия ЦБ РФ ОС № 2226-01 от 23.01.2017 г.

Уважаемые граждане, застрахованные в филиале АО «МАКС-М» в г. Белгороде, приглашаем вас пройти бесплатную диспансеризацию в поликлинике по месту вашего прикрепления.

Необходимую информацию о работе страховых представителей, получении бесплатной медицинской помощи по полису ОМС можно получить у своего страхового представителя по месту жительства или по телефону «горячей линии» 8-800-555-66-03 (звонок бесплатный), 8(4722)-35-27-78 или на сайте [www.maksm.ru](http://maksm.ru)

Более 120 фактов несанкционированного отбора газа выявили специалисты ООО «Газпром межрегионгаз Белгород» за 2 месяца текущего года

Специалисты ООО «Газпром межрегионгаз Белгород» за 2 месяца текущего года выявили 121 факт несанкционированного отбора газа. Сумма причинённого Обществу ущерба составляет более 8,1 млн. рублей.

Рейды с проверками проводятся ежедневно. Под пристальным вниманием – абоненты и потребители газа, у которых занижен объём использования газа – потребленный объём не соответствует нормативным значениям, установленным для отопления домовладений или объектов коммерческой недвижимости.

При проведении поставщиком газа проверки состояния прибора учёта проверке подлежат: целостность прибора учёта, отсутствие механических повреждений, отсутствие не преду-смотренных изготовителем отверстий или трещин на корпусе счётного

механизма и корпусе прибора учёта газа, плотное прилегание стекла индикатора, наличие и сохранность пломб, исключающих несанкционированное вмешательство в работу прибора учёта.

При обнаружении несанкционированного вмешательства в работу прибора учёта газа, которое влечёт искашение показаний, поставщик газа прекращает использование показаний такого прибора учёта при расчётах за газ. Согласно п. 81(11) Постановления Правительства № 354 от 06.05.2011 (ред. от 09.09.2017) за несанкционированное вмешательство в работу прибора учёта абоненту производится перерасчёт ранее потребленного объёма газа исходя из объёма, рассчитанного на основании утверждённых нормативов потребления газа с применением повышающего коэффициента «10».

В торжественной обстановке

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

В Алексеевской исправительной колонии № 4 УФСИН России по Белгородской области прошло торжественное мероприятие, посвящённое 140-й годовщине со дня образования российской уголовно-исполнительной системы.

В профessionальный праздник сотрудники, пенсионеры УИС, ветераны и труженики тыла, проходившие службу в колонии, были награждены медалями, ценными подарками. Собственными силами для гостей был организован праздничный

концерт.

После официальной части мероприятия пенсионерам и ветеранам УИС была предоставлена возможность посетить помещения жилой зоны учреждения и столовой для осуждённых.

На сегодня в ИК-4 – 140 действующих сотрудников и 35 гражданских служащих.

В колонии общего режима наказание отбывают более 800 осуждённых, порядка 30 человек – на участке колонии-поселения.

Максим БОНДАРЕНКО,
заместитель
начальника колонии
по воспитательной
работе.

Позаботимся о сохранении мира вокруг нас!

● АКТУАЛЬНО

Сжигание травы весной – это не удобренение почвы, это осознанное убийство окружающего мира!

При поджоге травы гибнет вся полезная микроплора почвы, в том числе и та, которая помогает растениям противостоять болезням. После поджога растительности выживает и пускается в рост бурьян, заглушая осла-бленную флору.

Везде, где прошли палы, не будет прежне-го разнотравья, а сорняки захватят освободившуюся территорию. Погибают многие на-секомые, их личинки и куколки. В огне горят божьи коровки, жужелицы, дождевые черви и другие, истребляющие различных вредите-лей сада и огорода и участвующие в процессе

образования почвы.

Травяные пожары приводят к заметному снижению плодородия почвы. Чернозёмы, к примеру, в условиях постоянного выжигания сухой травы просто не смогли бы образоваться, поскольку не было бы необходимого для их формирования постоянного пополнения почвы мёртвым органическим веществом.

В огне могут погибнуть и пострадать звери, пресмыкающиеся, земноводные. Травяные пожары наносят существенный ущерб опушкам леса, уничтожают молодую древесную поросль. Даже слабый и беглый травяной пожар способен привести к гибели молодых лесных посадок.

Травяные пожары служат источником вы-

бросов в атмосферу углекислого газа. Это происходит за счёт частичного выгорания исторически накопленного в почве мёртвого органического вещества. Следовательно, усугубляется так называемый «парниковый эффект», приводящий к неблагоприятным изменениям климата нашей планеты.

На месте поджога нормальная жизнь рас-тений и насекомых восстанавливается лишь через 5-6 лет, а часто не восстанавливается никогда.

Николай ХАРЛЯНОВ,
заместитель начальника
отдела надзорной
деятельности
и профилактической работы
Алексеевского района,
майор внутренней службы.

Гороскоп с 26 марта по 1 апреля

Овен

Возможны неприятные моменты в отношениях с родителями и рабочая напряжённость при взаимодействии с руководством. Поэтому стоит уйти в «духовную» работу и облагородить своё внутреннее «я».

Телец

Не стоит бояться менять прическу и общий стиль, а также воздерживаться от посещения вечеринок и клубов – сейчас нужно как можно больше времени бывать на людях.

Близнецы

Возможны стрессы. Не стоит проводить время в больших компаниях, так что лучше заранее обдумать варианты тактичного отказа от приглашения, чтобы не спровоцировать конфликт.

Рак

Будет сложная в плане партнёрства неделя – и в том, что касается романтики, и в деловой сфере. Если обстоятельства не благоприятствуют, а окружающая обстановка кажется враждебной, лучше переждать этот период.

Лев

Львы могут рассчитывать на карьерные успехи и достижение всех целей, особенно если будут действовать не напористо, а мягко, используя симпатии коллег и других людей из своего окружения.

Дева

Девы, которые хотят возобновить отношения, имеют на это хороший шанс. Если у них получится найти повод для встречи или совместного времяпрепровождения с нужным человеком, то они, вероятнее всего, смогут его вернуть.

Весы

Представители знака, чувствующие потребность в укреплении здоровья, должны обязательно этим заняться – время очень благоприятно, особенно для за-каливающих процедур.

Скорпион

Скорпионы полностью погружаются в романтическую атмосферу, восстановив разорванные отношения или начав новые. Если у них уже есть вторая половинка, то сейчас идеально использовать это время для совместных походов в кино.

Стрелец

На этой неделе представители знака будут вовсю заниматься домом, украшая и убирая его. Общение с близкими в родных стенах покажется им лучшим времяпрепровождением в мире.

Козерог

Лучшее, что он может сделать для себя и близких – организовать небольшую поездку или пикник, которым будут покровительствовать звёзды.

Водолей

Он будет заниматься до-мом – этому перфекционисту недостаточно просто удобства, жилище должно быть переделано в полном соответствии с его вкусами и канонами красоты.

Рыбы

Это благоприятный пери-од для отношений – люди будут стремиться к общению, надо отвечать им тем же.

semeika.info

Малая родина. Моменты истории



В 1970-е-1980-е годы в училище механизации сельского хозяйства (ныне агротехнический техникум) занятия теорией непременно сочетались с практикой. Будущие трактористы и комбайнеры летом непременно трудились в хозяйствах района, а весной учебное заведение проводило конкурс пахарей. Создавалась конкурсная комиссия, в которую вместе с преподавателями и мастерами производственного обучения входили специалисты сельского хозяйства. Перед испытанием на тракторе проводился своего рода экзамен на знание правил

агротехники вплоть до умения отладить плуг. Отмерялись делянки, и молодые механизаторы стремились показать всё, что умеют и чему учили. Учитывались время, глубина и равномерность заданной вспашки, высота свальных гребней и другое, что должно соответствовать требованиям агротехники. Лучших пахарей приглашали на пьедестал почёта и награждали.

На снимках: отмеряется делянка для пахоты; конкурсная комиссия следит за ходом вспашки, за столом на первом плане директор училища Николай Александрович Кустов.



Фото Александра Панченко.

Наш Крым — наша гордость!

● ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Сотрудники городской модельной библиотеки провели для читателей информину «Крым и Севастополь: возвращение домой!», посвящённую пятилетнему юбилею воссоединения Крыма и России.

К мероприятию была оформлена книжная выставка «Частичка России — прекрас-

ный наш Крым», на которой представлены книги из фонда библиотеки, рассказывающие об удивительной республике, а также произведения А. Пушкина, Л. Толстого, А. Грибоедова, М. Цветаевой, А. Ахматовой, посвящённые Крыму и Севастополю. Сотрудник библиотеки провела обзор литературы, а затем

гости мероприятия с помощью слайдовой презентации совершили заочное путешествие по культурно-историческим местам солнечного полуострова, с которым у многих связаны светлые воспоминания.

Алевтина САВИНА,
заведующая
городской модельной
библиотекой № 2.

Заря

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», администрация Красненского района, муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

И.о. гл. редактора Н. Я. Ярцев

Издатель: некоммерческая организация

«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:

- редактор 3-55-22

- ответственный секретарь 3-57-24

- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,

- бухгалтер (факс) 4-60-71

- отдел рекламы 3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж».

394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48.

Подписной индекс 50790

Объём 2 п.л. Тираж 11300. Заказ 1746

В печать по графику и фактически в 11.00

Дата выхода в свет: 26.03.2019 г.

● СПОРТ

Присвоены разряды

Во дворце спорта «Аркада» (г. Старый Оскол) прошло первенство и чемпионат области по ушу-саньда. Открытый региональный турнир собрал около двухсот спортсменов из Белгородчины и Воронежской области.

Клуб «Эдельвейс» представляли 29 бойцов из Алексеевки и Бирюча. Такое представительство у наших ребят было впервые. И «Эдельвейс» взял не только количеством, но и качеством. Четверо воспитанников клуба завоевали «золотые» медали — Егор Дроголов, Игнат Сохин, Владимир Рудницкий и Алексей Хабаров. «Серебро» выиграли Максим Ковалёв, Олеся Шахова, Владислав Курепин и Максим Полковницкий. «Бронзовыми» призёрами стали Денис Пятаев, Никита Чертов, Артём Чертов, Кирилл Юрakov, Сергей Богоченко, Алексей Хохлов, Ярослав Масловский, Иван Рогочёв, Александр Ольшанский.

Сергей Торохов получил кубок за лучшую технику.

По итогам соревнований нашим ребятам, поднявшимся на пьедестал почёта, были присвоены вторые юношеские спортивные разряды. Первые взрослые разряды по ушу-саньда по результатам последних турниров были присвоены воспитанникам БК «Эдельвейс» Владимиру Рудницкому и Даниилу Юрakovу.

— Получение разряда — серьёзный шаг от любительского спорта к профессиональному. А присвоение звания — это уже заслуженное признание достижений именитого спортсмена, — подчеркнул тренер Арсен Микиганов.

Сразу после турнира ребята вернулись к тренировкам. Впереди апрельский кубок России по ушу-саньда в Москве, а также открытый турнир «World Cup MMA «Star Fighter» в Анапе. **Николай ЮРЬЕВ.**

Очередной успех стрелков

Кристина Ермакова стала абсолютной чемпионкой первенства Белгородской области по пулевой стрельбе из малокалиберного пистолета. Наша спортсменка победила в трёх упражнениях. Денис Ковалёв занял второе место в стрельбе из винтовки.

По итогам соревнований оба спортсмена включены в состав сборной команды области для участия в первенстве России по пулевой стрельбе, которое пройдёт в Казани.

Людмила ПИВОВАР,
член стрелковой секции.

Засияли алексеевские звёздочки

● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Вокальные и хореографические коллективы центра культурного развития «Солнечный» стали лауреатами первой, второй и третьей степени Всероссийского фестиваля-конкурса «Белая Звезда».

Событие собрало юные дарования из Белгородской и Воронежской областей. В состав профессионального жюри вошли педагоги-практики, доценты и профессоры ведущих ВУЗов России, руководители творческих коллективов и студий, заслуженные и народные артисты России, известные актёры, режиссёры, певцы, композиторы, заслуженные работники культуры, искусства, науки и образования.

Лауреатов и победителей конкурса определяли в трёх номинациях: вокал, художественное слово и хореография,

которые делились на шесть возрастных групп, начиная с семи лет. Репертуар участников отражал как народное, так и эстрадное творчество.

Алексеевцев на фестивале-конкурсе представили детская студия современного вокала «Весёлые нотки» и студия эстрадной песни «Экспрессия» (рук. Наталья Липкина). Воспитанники привезли в Алексеевку дипломы и кубки первой степени (взрослый коллектив) и второй степени (детский коллектив).

Хореографию продемонстрировали студия эстрадного танца «АпСент», ансамбль народного танца «Раздолье», хореографический коллектив «Школа танца». Все танцоры стали лауреатами первой степени, а «Школа танца» стала также обладателем диплома третьей степени.

Ольга ФОМИНА,
методист центра культурного развития «Солнечный».